

台中市召會週訊

第 2016 期

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

「列王紀結晶讀經」

第四篇 所羅門輝煌的國豫表千年國時期基督的國

國度在聖經中是一個緊要的真理，在希臘原文裏的意思，就是作王掌權。在神的經綸裏，國度乃是基督這奇妙的人位，祂作為國度的種子種到我們裏面。這種子需要長大、發展。祂是王，我們是王的子民，二者合在一起就是國度。我們與基督一同成為國度，讓神有一個範圍來執行祂的治理，在這宇宙中作王掌權。（參讀恢復本聖經，太五 3 註 4，諸天之國與神的國分別圖。）

本篇綱要第壹至第叁大點，以舊約的經文說到千年國時期基督的國的豫表，第肆至第陸大點說到新約裏的應驗。關於所羅門輝煌的國，連同他在神豐厚祝福下的興盛，豫表千年國時期基督的國。王上九至十章描繪所羅門在列國中榮耀的巔峰，這是在千年國裏基督的豫表。當示巴女王來訪問所羅門王，看到他的國度時，就被其輝煌和威榮所震懾，而詫異得神不守舍。

詩篇二十四篇論到基督第二次來時，要據有那已賜給祂作產業的地，並要在全地建立神的國，因而恢復神對地的權利。地和其中所充滿的，世界和住在其間的，都屬耶和華；這篇詩篇也揭示得勝的基督在神永遠的國裏作要來的王，祂是剛強爭戰且得勝的一位，（1，8。）要在復活裏同祂的得勝者（珥三 11，眾大能者。）回來據有全地作祂的國。

詩篇七十二篇論到作王的基督，由作王的所羅門所豫表。這篇詩篇啓示基督作全地的王，諸王都要叩拜祂，萬國都要事奉祂。（1~8，11。）

在新約的應驗裏，「世上的國，成了我主和祂基督的國，祂要作王，直到永永遠遠。」（啓十一 15。）基督的國是千年國，也是神的國，就是基督作為神掌權。基督回來執行對列國的審判之後，世上的國就成了基督的國。基督要作王，直到永永遠遠。所有的得勝者要與基督一同作王一千年，並且所有得救的人將要在永世裏作王。世上的國，包括一切的榮華、富貴，都會結束。我們不屬於這世上的國，我們是客旅和寄居的，是為着基督的國而活。

在千年國期間，列國都要歸向基督，萬物要得復興。千年國時代也要被神用來作豫備的時代，祂要成全那些在召會時代未得成全的聖徒，使他們能有資格進入新耶路撒冷，作神永遠的國。信徒已經重生進入神的國，但只有得勝者，將有分於千年國。

馬太十六章二十八節至十七章五節所描述的，乃是在千年國裏諸天之國實現的小影。這小影的中心乃是得榮的耶穌，同祂在一起的有摩西和以利亞，代表舊約的得勝者，還有彼得、雅各和約翰，代表新約的得勝者，他們在山上與主耶穌一同豫嘗要來國度的實現。主耶穌變化形像，意思就是祂的人性被祂的神性所浸透、飽和；這個變化形像，照耀，就是祂的得榮耀，就是祂在祂的國裏來臨。在千年國裏，得勝的信徒要與基督一同在國度光明的榮耀裏：「那時，義人在他們父的國裏，要發光如同太陽。」今世我們就可以天天操練調和的靈，藉着禱研背講追求主的話，以沒有帕子遮蔽的臉來觀看並返照主的榮光，讓祂的榮耀照耀我們。讚美主！我們作今日的得勝者，今日就可以有千年國實際的豫嘗。 ❖鄭英麟

申言主題

第五篇 為着召會作基督生機身體的建造，天然的才能與生命成熟之復活的才能相對

- 1、我們必須在小事上謹慎並敬畏神 (p.92)。
- 2、所羅門的墮落乃在於他放縱情慾 (p.93)。
- 3、論所羅門和保羅的智慧有何不同 (p.94)。
- 4、試述基督成了從神給我們的智慧 (p.95)。
- 5、應當先顧到生命以生命供應召會 (p.96)。
- 6、要如何鑑別天然的和復活的幹才 (p.97)。
- 7、在事奉上棄絕天然的力量和才幹 (p.98)。
- 8、天然的力量和才幹須受十架對付 (p.99)。
- 9、以色列諸王描繪出一幅完整圖畫 (p.100)。
- 10、諸王的可憐歷史對我們該是警告 (p.101)。
- 11、需要住留在調和的靈裏行事為人 (p.102)。
- 12、關於那靈有五段的聖言非常要緊 (p.103)。

高峯真理追求

「基督為父用神聖的榮耀所榮耀的結果」、「基督的人性結晶讀經」

本週進度為「基督為父用神聖的榮耀所榮耀的結果」第二到六篇，以及「基督的人性結晶讀經」第一至二篇。第一本書為主僕李常受弟兄講於一九九六年十一月二十八日至十二月一日的信息，第二本書則為十二月二十四至二十六日所釋放的信息。

基督為父用神聖的榮耀所榮耀的結果

這幾篇信息的負擔可用以下四句話來表達：一、基督神性的榮耀，原藏在祂裏面，如同藏在一粒麥種之內。二、在祂的得榮裏，祂這末後的亞當成了賜生命的靈，為着祂神聖的分賜。三、在祂的復活裏，祂帶着人性生為神的長子，為着祂神聖的變化。四、藉着祂的復活，所有信祂的人都得重生成為神的眾子，為着祂神聖的繁增。

基督神性之榮耀的釋放

基督神性之榮耀的釋放，乃是祂經過死而在復活裏，為父用神聖的榮耀所榮耀。約翰七章三十九節下半說：「那時還沒有那靈，因為耶穌尚未得着榮耀。」然而，「得着榮耀」實際上是指復活，因為主是在復活時得着榮耀。在路加二十四章二十六節，主論到自己說：「基督受這些害，又進入祂的榮耀，豈不是應當的麼？」這是指祂的復活，這把祂帶進榮耀。

按照新約的思想，復活乃是生命的釋放，這種生命的釋放就是得榮耀。當主耶穌即將釘十字架之前，祂的禱告不是求父使祂復活，而是求父榮耀祂。所以，「得榮耀」與「復活」乃是同義辭。

基督得榮耀的結果—終極完成的神與重生信徒的合併

基督得榮耀的結果乃是一個合併。神在祂的經綸裏所計畫要作的，就是要把一切祂所揀選、救贖、重生、變化並榮化的人，與祂自己這位終極完成的神合併，成為一個大的合併。從前我們與神無分無關，但重生把我們帶進與經過過程之三一神生命的聯結裏。藉着基督的得榮耀，我們不只被帶進與經過過程之三一神的聯結裏，更與終極完成的神調和成為一個合併。

這宇宙合併的開始，乃是開始於神自己。神的目的是要所有基督的信徒都合併到祂的合併裏，成為一個擴大的合併。這擴大的合併揭示在約翰十四章十六至二十節。三一神（祂自己就是一個合併），已經把所有基督的信徒合併到祂獨一、宇宙的合併裏。這個合併就是基督得榮耀的結果。

終極完成的神與重生信徒之合併有三方面。在約翰十四章有父的家，十五章有子的葡萄樹，十六章有那靈所生的孩子，乃是基督得榮耀之結果，也就是宇宙合併的三個不同方面。父的家、真葡萄樹和新人的功能，乃是新約從羅馬書到啓示錄這二十二卷書信的內容。這二十二卷書信說明了這些功能。神需要一個家，使祂得着安息、滿足和顯現；祂需要一棵樹，使祂得着繁增、擴展和榮耀；祂也需要一個人，以完成祂永遠的經綸。

基督的人性結晶讀經

神有一個永遠的經綸，而基督完成這個經綸。基督如何完成神的經綸？祂乃是在祂的人性裏完成的。在舊約裏有豫言說到這事，由四個人物，表徵在祂的人性裏作為人的基督：女人的後裔、亞伯拉罕的後裔、大衛的後裔、和耶西的枝子。

在舊約裏豫言基督是人，特別有四個事例。第一，眷臨祂的朋友亞伯拉罕。（創十八。）第二，與雅各這位抓腳跟者摔跤。（創三二。）第三，遇見神軍隊的元帥約書亞，不僅為以色列人爭戰，更是為着完成神永遠的經綸。（書五 13~15。）第四，特意來告訴一個名叫瑪挪亞的平常人的妻子，她要生一個兒子參孫，為以色列人爭戰。（士十三。）

❖袁義昕

詩篇第四十篇聖經學習單（答案請見第三頁下方）

- 1、_____和供物，你不喜悅；你已經開通我的_____；燔祭和_____，非你所要。（6。）
- 2、我的神阿，我樂意實行你的_____；你的_____在我裏面。（8。）

舊約「詩篇」第四十一篇讀經拾穗

生命讀經

詩篇第十八篇。

真理要點

一、四十至四十一篇給我們看見，詩人在受仇敵的苦以及期望仇敵所受的報復上，情緒混雜的發表。毫無疑問，當大衛寫這兩篇詩時，他是在仇敵的逼迫和苦待之下。因着他的受苦，他就想要看見他的仇敵受報復。然而，在新約裏，主耶穌告訴我們，我們應當愛我們的仇敵，為那逼迫我們的禱告。（太五44。）這表明大衛想要報復他仇敵的禱告，不是照着神聖的觀念。

二、在這些情緒混雜的發表裏，大衛說了一句話，成了關於出賣主耶穌之加略人猶大的豫言。九節說，「連我知己的朋友，我所信靠，喫過我飯的，也用腳踢我。」主在約翰十三章十八節引用這話來指猶大。大衛寫了許多詩，在這些詩裏，我們能看見他的天然觀念，和照着神聖啓示之神的神聖觀念。在四十一篇，惟一照着神聖觀念的段落是第九節，這個段落說到基督。然而，我們需要詩篇裏所有的經文，使我們能有個比較，給我們看見神聖的啓示和屬人情緒的屬人發表。

生命經歷

一、我們裏面活的律給我們感覺要愛我們的仇敵，但我們可能不願意隨從這感覺，卻想要為別人作許多好事。這樣，我們與神就沒有一個正確的關係。我們也許說，「別人一年領一個人歸主，但我這個月就帶了兩個人。」然而神也許說，「那件事我不算數，只有一件事纔算數—內裏的律。我作你的神，不是照着你作的一切好事，乃是照着內裏的律。」我們必須照着內裏的律作神的子民，這內裏的律就是活的神。

二、在召會生活中有人也許得罪我們，我們也許想要向別人談論這人。然而在這關頭，住在我們靈裏的這位基督，熱切渴望進到我們的心思裏，支配我們的思想。當我們向主敞開我們的心，祂也許說，「不要這樣想。即使他錯待你，他仍是你親愛的弟兄。你應當為他禱告。」有人得罪我們時，我們也許與主爭執。然而，主會題醒我們，這不是基督徒的性格。基督徒是愛他的仇敵，為逼迫他的人禱告。如果我們愛我們的仇敵，並為他們禱告，那麼對於得罪我們的親愛弟兄，我們又當如何？有時主會說，這弟兄只是作了我們眼中看為錯的事；然後祂要給我們看見，我們錯得比他更厲害。如果我們在這事上沒有與主合作，讓祂安家在我們心裏，我們就不能長到基督裏。

如果我們沒有屬天的異象，只有屬人的觀念，我們會說詩篇每篇都很美妙。一面來說，每篇詩篇都很美妙，但我們若有從上頭來的異象，就會看見許多所謂美好的詩篇都是谷底。不錯，詩篇的確安慰人，但我們若僅僅以詩篇作我們的安慰，就大有所缺。因此，我們若親近主，並向祂敞開，當我們讚美，神的靈就會說話，就不是照着我們的觀念，而是照着祂的觀念。

❖陳蕙帆

結晶圖表

第五篇 為着召會作基督生機身體的建造，天然的才能與生命成熟之復活的才能相對

王上十一—3 所羅門有妃七百，都是公主，還有嬪三百；這些妃嬪使他的心偏離了。

王上十一—6 所羅門行耶和華眼中看為惡的事，不像他父親大衛那樣，專一跟從耶和華。

彼前一—24 因為『凡屬肉體的人靈都如草，他一切的榮美都像草上的花；草必枯乾，花必凋謝。』

傳一—2 傳道者說，虛空的虛空，虛空的虛空，凡事都是虛空。

林前一—30 但你們得在基督耶穌裏，是出於神，這基督成了從神給我們的智慧：公義、聖別和救贖。

壹 所羅門王的愚昧

- 一 他的縱慾與受誘
- 二 他的心偏離別神
- 三 他為偶像建邱壇
 - 1 邱壇與聖殿相對
 - 2 邱壇使一被分裂
 - 3 王竟建造了邱壇
- 四 導致分裂與被擄
- 五 聖徒該受的警戒
- 六 照着靈與祂同活
- 七 他的崩逝與虛榮

貳 所羅門王的失敗

- 一 他有才幹不受約
- 二 他有智慧不屬靈
- 三 他與保羅的差別
- 四 宇宙最高的智慧

參 所羅門王的才幹

- 一 天然才幹的無能
- 二 天然才幹該拒絕
- 三 身體會排斥天然
- 四 建造需破碎天然對比
- 五 驕傲自誇與謙馴
- 六 自私自利與無己
- 七 憑己行事與倚靠
- 八 肉體血氣與柔和
- 九 拒絕悔改與順服
- 十 尋求私利與主悅
- 十一 喜歡顯揚與隱藏
- 十二 毒蛇與生命鴿子影響
- 十三 關乎召會的實際

肆 列王與美地享受

- 一 他們行兩件惡事
- 二 我們應跟隨保羅
- 三 接受二靈的調和
- 四 享受那靈的豐富
- 五 成為正確的君王

聖經學習單答案：1、祭物；2、耳朵；3、贖罪祭；4、旨意；5、律法。

福音探訪的絕對條件

訪人傳福音是一件極受尊重的事。因此，我們必須用滿有尊嚴的方式，並且按照一些絕對的條件，實行我們的福音探訪。

與基督是一並在與三一神生機的聯結裏

我們若要出去登門叩訪傳福音，就必須與基督是一。在林後十二章二節，保羅告訴我們，他是一位在基督裏的人；在腓立比三章九節，他渴望給人看出是在基督裏。他要一直留在基督裏，在基督裏作事，在基督裏行動，在基督裏生活。換句話說，他要與基督是一，好叫人看見他是在基督裏，發現他是在基督裏，在基督裏遇見他。他完全是在基督裏並與基督是一的人。我們要出去訪人傳福音，就必須與基督是一，並在與三一神生機的聯結裏面。（太二八 19。）只要我們是在基督裏的人，並在與三一神生機的聯結裏，我們就有資格訪人傳福音。

禱告到實際經歷與基督是一

我們活在這地上，許多因素都叫我們從基督岔開。因着在我們日常生活、家人、家庭、工作的地方、學校、或者其他地方，有許多因素不知不覺的將我們岔離基督，所以我們需要禱告。這就是為甚麼主耶穌囑咐我們要做醒禱告。（太二六 41。）我們需要做醒，使我們不在基督之外；我們也需要禱告，使我們被帶回到基督裏。禱告常常保守我們在基督裏，或把我們帶回到基督裏。因為我們在經歷上可能從基督岔開，而不在基督裏，我們必須將自己禱告到實際的經歷與基督是一。

在出去訪人傳福音以前，我們必須至少花二十分鐘禱告與主同在，使自己回到基督裏。這樣，我們出去探訪傳福音，必定與基督是一，並且必定是在基督裏出去。

同着基督訪問人

我們也必須是同着基督訪問人的人。（徒十 24，34~44。）我們必須有把握和信心，我們是為着福音的緣故，同着基督出去訪問人，並且有把握和信心，基督與我們同去。我們不應當憑着自己或者獨自去訪問人，我們必須憑着與我們同去的基督訪問人。

接觸人並勸服人，使基督能分賜到他們裏面

在作福音探訪時，我們接觸人並勸服人的目標，乃是將基督分賜給人。（徒八 26~39。）接觸人以後，我們需要勸服他們，我們不能以自己平常的話勸服人。這就是為甚麼我們甚至舉手叩門的時候，都必須禱告。這樣，人開門的時候，便看見我們是在基督裏的人，在向基督禱告。那時刻，我們所該說的即時話語，會臨到我們。

你可以說，「我來要把好消息帶給你；」「我與基督一同來訪問你；」「我與神一同來看你；」或者說，「先生，我有負擔到這裏來與你一同讀聖經。」…但你不能總是以相同的開場白開始你的談話。你若一再機械的重複相同的開場白，你就會像演員，你的探訪也成了表演。你必須與基督是一，祂是賜生命的靈。祂是那麼活，那麼即時，祂能給你即時的話。祂所給即時的話必定抓住人。人會極其樂意將自己向你敞開，同你談話，使你能將基督分賜到他們裏面。

我們一開始談話所用的發表，就必須能將基督分賜給人。我們可以告訴這人，我們是與基督一同來訪問他，並且可以將「人生的奧秘」裏的一段話，指給他看見，他乃是器皿，為要盛裝基督，而基督乃是那靈的神自己。我們可以告訴他，按着羅馬十章，這一位基督現在就在這裏，甚至就在他口裏，也在他心裏。（8。）然後我們可以引導他藉着禱告、呼求主耶穌的名接受主。（9~13。）我們藉着這樣說話，就將基督放到他裏面。這是迅速的、有能力的、滿有衝擊力的路。人能這樣在五分鐘內接受基督。

我們登門叩訪傳福音的同時，也必須努力有正確的聚會。藉着正確的聚會，我們所得的新人纔能被托住。我們若帶他們歸主，卻沒有正確的聚會保守並托住他們，他們就會失落。我們需要正確的家聚會與排聚會保守初信者。有三件事是基本且重要的，就是探訪人、設立家聚會、有排聚會。探訪人就會有家聚會，有了家聚會就會有排聚會，有了排聚會就會有較大的召會聚會。這樣，我們就能建造地方召會，以建造基督的身體。（為着建造基督的身體那合乎聖經的聚會與事奉之路，第二十三章。）

專項報導

區區勤耕青職田

今年秋季青職特會有一個重要的交通：「區區勤耕青職田」，興起許多對青職有負擔的聖徒們，進入交通，齊心牧養。以下是兩個牧養青職的見證：

十三大區童俊欽弟兄牧養青職聖徒的蒙恩：

一、榜樣的牧養，外出傳福音：自今年三月起，弟兄們同心合意，奉獻自己週週定時外出傳福音。我珍賞區裏的青職聖徒，他們雖然工作忙碌，仍然週週喜樂的外出傳福音；社區聖徒也一同響應，與青職聖徒相偕開展。

二、關心青職聖徒對主的享受：我們也關心區裏每位青職聖徒，是否都有同伴可一同晨興、晚禱或家聚會。

三、列名和禱告：青職聖徒常因法老的壓榨而軟弱、下沉，服事起來比青少年更不容易。我們何等需要聯於基督的愛，牧養主的小羊，常將自己禱告到神裏面，被基督佔有，為青職聖徒題名禱告，並且以主的話關心、牧養。

四、其他各面關心：青職聖徒在小排裏一起相調和追求，因着年紀與工作性質相近，他們容易彼此敞開交通並代禱。在已過的青職排中，大家一同參加列王紀結晶訓練，被主的話所構成。另外，在八月初。中一照顧區共有二十八位聖徒參加澎湖相調，其中包含了青職、大專、青少年和家長；我們在召會生活中如同一家人，經歷到相調使我們更緊密。



二大區林佑勳弟兄、林蔡麗慈姊妹牧養青職聖徒的見證：

我們知道青職聖徒在召會生活中是非常重要的環，他們正面臨職場、婚姻、家庭上的壓力或牽絆，和種種其他難題。過程中很需要聖徒們的看顧與牧養，纔能使他們安然穩定，過正常的召會生活。

我們和一班對青職有負擔的弟兄姊妹們，常常為青職聖徒禱告，並彼此邀約走訪、看望，去顧惜與扶持他們。我們按着所擬定的看望名單邀約，若對方時間許可，也有意願，就邀約他到家裏用便飯。如果是工作忙碌、時間不能釋放的聖徒，我們就帶小點心去看望他們。即便只是簡短的问候或幾句日常關心的話，都能讓人心感溫暖，漸漸的對我們敞開。如此，主的話就容易的進到他們心裏。

藉着這樣鍥而不捨的看望，曾有一對青職聖徒向我們敞開心房，重新認識主，並渴望過召會生活。這使我們得着鼓舞，知道不斷地看望、走訪是非常重要的。



有位曾在我家參加小排而受浸的青年聖徒；受浸後，因着他工作不穩定、時間也不釋放，無法好好聚會，就不接我們的電話而流浪去了。藉着我們隔週或週週看望，不定時關心、問候，現在他能與我們敞開交通他的生活經歷。求主釋放他的時間，恢復他過正常的召會生活。

感謝主！我們在異象與啓示的帶領下，看顧、牧養青年人，將人服事到基督與召會裏。盼望藉着堅定持續的看望與扶持，使這班青年人受主吸引，每日享受洋溢之恩並洋溢之義的恩賜，承接主的託付，在召會生活中與我們一同往前。

南二照顧區 福音餐廳飄香四溢，配搭聖徒恩典洋溢

中興會所位在中興大學正門口，已過一年，共有三十六位學生住在學生中心。每週二晚餐時間，當學生們忙完一整天的學校生活，拖着疲憊身軀回到學生中心時，總是看見聖徒們忙進忙出、為學生豫備豐盛菜餚及點心水果的身影。這是聖徒們的愛，是對中興大學學生們的關心與顧惜，也是對良人基督熱切的奉獻。

有聖徒說，自己的兒女在外地讀書，享受其他聖徒照顧，自己當然要拿起負擔來照顧興大學生；有聖徒說，主給他們感動，要為青年人花費；有聖徒週週帶蔬菜水果來，就怕學生們常常外食，不穀健康；有聖徒說，聖徒們渴慕在福音上接觸學生，福音餐廳也成了學生們最喜歡的歡樂時光，溫馨的氣氛加上豐盛的菜餚，更是許多同學願意來的原因。

週週有近五十位學生在福音餐廳用餐，服事量非常大；聖徒們稱之為「恩典福音餐廳」。這名稱不只說出我們盼望來的學生都聽見福音，得着真實恩典；更說出若沒有經歷「真恩典」，我們靠着自己的天然熱心，實在無法服事。常常週二剛過，服事羣組內又開啓了新的對話接龍，回報下一週要豫備哪些菜。十多個家週週擺上，擺上的不只是菜餚、食物，更是擺上體力、心力、時間、禱告及對主的愛。



西二照顧區 三十六大區兒童蒙恩見證



兒童操練帶動唱

感謝主，三十六大區負責弟兄們跟上召會水流，數點曾參與兒童排、兒童主日或家聚會的家，並整理出名單，向聖徒們傳輸。聖徒們領受負擔後生機指派，每個兒童家都有負責關心、牧養他們的照顧家。藉着週中不拘型式的家聚會（到家中、在家門口、LINE、電話…等），拉近了彼此的距離，兒童家長也較願意來到聚集裏。雖是線上兒童排，服事者仍豫備小禮物給上線的孩子，使孩子樂意參與，也可藉此送會到家。



聖徒彼此邀約看望兒童家

姊妹們也對小神人滿了負擔，盼望他們在兒童主日中能受成全。經交通後，我們每月以一個性格點為主題，帶孩子們操練、鼓勵孩子們週中操練詩歌及背經節；並請他們將家中的操練分享到大區 Line 羣組。疫情期間，孩子們無法和同伴一起玩，但看到一個個同伴在家中操練的影片，他們也都緊緊跟隨。在牧養兒童家的方面，姊妹們也照着召會的帶領，與同伴一起為心上人題名禱告，在外出看望時邀約同伴前往，就經歷到羅馬書十二章四至五節所說：「正如我們一個身體上有好些肢體，但肢體不都有一樣的功用；我們這許多人，在基督裏是一個身體，並且各個互相作肢體，也是如此。」

報 告 事 項

一、「高峯真理」信息，本週進度：

神聖啓示的高峯信息合輯第十四冊（文集第五冊）「基督為父用神聖的榮耀所榮耀的結果」第二至六章及「基督的人性結晶讀經」第一至二章。

二、二〇二二年十月（秋季）國際長老暨負責弟兄訓練通啓：

二〇二二年國際長老暨負責弟兄訓練，將於 10/7（五）至 10/9（日），在美國加州安那翰水流職事站職事會議中心舉行。參加者需經各地的長老推薦願承擔責任和學習服事的弟兄們，請於 8/31（三）前填寫報名表，經照顧區照顧者簽名，向潘曹婉莉姊妹報名並完成繳費。報名者須自行安排機票及住宿。

三、二〇二二年秋季國際長老暨負責弟兄訓練信息禱研背講聚會報名：

因疫情考量，二〇二二年國際長老暨負責弟兄訓練亦對外地開放線上聚會，觀看錄影信息。台灣眾召會將於 10/12（三）下午 3:30 至 10/14（五），在中部相調中心一同觀看錄影及信息禱研背講。敬請負責弟兄及願意承擔責任學習服事的弟兄們踴躍報名參加。因疫情限制，台中僅有 33 個名額，請把握機會。報名費用新台幣 3,000 元（訓練奉獻款 1,200 元，食宿費 1,800 元）。請於 8/31（三）前填寫報名表，並經照顧區照顧者簽名後，向潘曹婉莉姊妹報名並完成繳費。

四、二〇二二年德國和瑞士的福音行動：

在 2016~2017 年，數千名主內聖徒來到德國，參加為中東難民的福音行動。期間不僅有許多人得救並被帶入召會生活，也使德國的召會生活也得到了極大的加強，甚至有些召會藉着移民而被興起來。在德國和瑞士的眾召會盼望再次邀請主恢復中所有的聖徒，在大學開學之際加入我們的校園福音行動。盼望藉着眾聖徒的代求，使主能得着許多年輕的德國人和瑞士人作為長存的果子，擴展主的見證。欲瞭解更多報名資訊，請參考：2022GermanyGospelTrips。

五、二〇二二年六月份收支狀況：

項目	2022 年 6 月結存	2022 年 7 月收入	2022 年 7 月支出	2022 年 7 月結存
經常費	1,249,293	2,860,844	2,398,891	1,711,246
全時間	545,815	1,694,580	1,397,172	843,223
海外開展	6,406,270	1,347,044	1,181,408	6,571,906
其他代管	457,398	114,400	102,611	469,187
合計	8,658,776	6,016,868	5,080,082	9,595,562

六、青少年組：

晨興進度：《聖經之旅》第二冊第四課。

七、二〇二二年台中市召會兒童受浸見證聚會報名：

兒童受浸見證聚會報名延長至今天（8/28），鼓勵國小五、六年級（以九月後的年級為準）兒童報名參加。報名請掃描右側 QR Code，詳細、確實填寫報名表單，或以大區為單位依報名通啓格式回報。



受浸聚會報名

所有報名參加的兒童家長，必須參加今天（8/28）下午 3:00~4:30，在復興大樓四樓真理追求室（請注意更改地點）的家長豫備聚會。

兒童受浸豫備聚會日期在 10/1（六）上午 10:00~11:30 於復興大樓及科園會所，有靈的操練與釋放、受浸談話及筆試。受浸見證聚會在 10/2（日）下午 3:00~5:00，請多邀請好友與家長前來，同享救恩的喜樂。每位受浸兒童當日可獲得一份約 500 元的禮品（詩歌本、詩歌補充本、書房禮券），家長需擔負 250 元，其餘由召會補助。請於今天（8/28）前，以大區為單位完成劃撥繳費（帳號：22846867）。

八、安息聚會：

三大區古張玫姊妹於 8/21 安息主懷，謹訂於 9/4（主日）下午 2:30 在台中市生命禮儀管理處崇德館懷義廳舉行安息聚會，請聖徒們代禱並撥冗赴會扶持。

禱告事項

- 一、我們出外福音探訪時，必須與基督是一並在與三一神生機的聯結裏，禱告到實際的經歷與基督是一，同着基督訪問人，目的是要將基督分賜到他們裏面。請為我們每一位本週都能操練，在這樣的原則裏傳福音、接觸人。
- 二、請為青職特會後「區區一同勤耕青職田」禱告，也為青職聖徒繼續進入生命的認識與尋求生命的經歷禱告。
- 三、請為馬達加斯加的開展禱告，盼今年底前在菲亞納蘭楚阿、馬納卡拉兩個城市皆能成立召會，使主的見證得着擴展。求主記念葉德偉、張弘明弟兄兩個家，能彀順利取得長期簽證，留在當地全心開展。
- 四、請為8/24~9/8大專秋季成全禱告，114位報名的學生，在校園形成核心。全台期初特會，有145位學生有分，學期起頭就奉獻自己，在大學校園中作主的見證人。
- 五、請為大學新生入住學生中心禱告，更多得救新人被帶進弟兄姊妹之家受成全，盼新學年能有100位大學新生來台中過召會生活，至少60位入住弟兄姊妹之家。
- 六、請為10/2兒童受浸見證聚會能有40位以上兒童報名禱告，使兒童不僅對受浸的真理有客觀認識，更能主觀經歷神聖的遷移，並向人分享救恩的喜樂。
- 七、請為今年下半年台中實行兒童是個大的福音禱告，各區能為區裏兒童家建立家庭時光、兒童排有福音家、公園兒童福音得着敞開平安的家禱告，下半年達到750位兒童，100個兒童排。

召會生活人數

八月十五日至八月二十一日：

大區	一	四	三三	二七	二	三	十一	三九	十七	二三	三四	二四	四十	九	十	二六	三七	二十	二一	二二	三六
基數	131	119	85	57	122	105	78	61	88	82	59	90	40	78	103	73	92	113	47	66	49
目標	136	131	92	61	137	114	87	65	98	90	65	100	42	87	113	81	103	128	53	73	55
主日	123	103	80	52	114	92	81	56	86	89	52	92	35	75	96	82	94	119	66	71	47
青職主日	4	13	12	8	7	9	7	9	14	16	9	10	8	10	27	10	23	11	12	2	3
禱告	39	38	14	13	28	24	24	23	18	42	15	18	8	18	9	28	25	37	17	15	15
家聚出訪	32	37	22	13	7	34	13	14	24	36	11	29	12	22	17	29	22	50	22	17	8
家聚受訪	78	66	53	26	50	46	32	25	32	63	8	63	43	58	35	78	58	111	61	36	52
小排	65	41	37	16	39	48	25	20	43	46	24	65	22	26	21	44	53	53	38	33	20
福音出訪	32	18	5	1	8	11	7	3	18	11	13	29	7	11	2	38	5	12	14	6	2
受浸目標	23	14	14	12	15	20	9	9	15	20	7	20	6	16	24	16	16	27	6	12	12
受浸	6	4	4	3	10	10	13	3	7	5	2	12	0	12	7	4	7	9	2	11	4
大區	七	二八	十五	二九	十八	三二	十九	三一	三八	五	十三	三五	八	十二	十六	二五	四一	六	十四	三十	合計
基數	83	73	88	92	80	57	58	52	58	104	89	48	114	84	66	53	83	109	60	117	3306
目標	91	80	98	102	88	62	61	58	60	115	99	53	123	93	70	58	89	121	62	126	3620
主日	84	73	87	102	90	55	36	52	61	98	87	49	108	97	60	41	85	104	61	108	3243
青職主日	14	12	8	16	13	5	4	4	12	3	21	11	15	13	2	5	9	12	19	14	436
禱告	20	22	26	31	34	21	12	19	15	19	17	17	18	24	21	6	11	31	5	23	860
家聚出訪	33	23	31	34	35	14	11	10	12	22	24	16	34	25	12	5	22	55	17	60	966
家聚受訪	70	65	56	79	46	10	28	11	14	29	58	19	58	65	19	15	36	143	68	87	2050
小排	43	25	49	47	42	25	18	16	7	35	35	23	32	27	30	20	13	69	45	72	1452
福音出訪	18	10	18	25	14	0	4	9	5	7	6	10	8	21	1	7	10	62	9	25	522
受浸目標	20	13	20	16	11	9	9	11	13	9	16	6	30	20	12	10	18	18	14	46	634
受浸	8	1	4	4	4	2	1	10	4	3	6	0	5	19	2	2	8	9	1	20	248

另【青職】主日人數436；小排人數221。【大專】主日人數258；小排人數75。

【青少年】主日人數243；小排人數75。【兒童】主日人數296；小排人數275。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	358	343	354	346	294	347	303	234	391	273
合計	1055			640		650		898		
總計	3243									